

2018年10月26日
星期五
第3713期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

“双管合一”抓亮点 总结经验树标杆

自治区律师行业党的建设工作座谈会在首府召开

呼和浩特讯 10月24日,自治区党委组织部、自治区司法厅在呼和浩特联合召开了内蒙古自治区律师行业党的建设工作座谈会。自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫,自治区党委组织部副部长贺志亮出席会议并讲话。中华全国律师协会副会长迟日大、自治区人民检察院副检察长郑锦春出席会议。会议由自治区司法厅党委委员、副厅长,自治区律师行业党委书记张德成主持。

据了解,本次会议的主要内容是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传达和落实习近平总书记对律师党建工作的重要指示精神以及全国律师行业党的建设工作座谈会精神,总结自治区律师党建工作,交流律师行业党建经验,深入分析面临的新形势、新挑战,坚持党对律师工作的全面领导,坚持以政治建设为统领,研究部署今后一

个时期律师党建工作的措施、目标和任务。

迟日大代表全国律师行业党委致辞,他充分肯定了内蒙古律师行业党建工作取得优异成绩,同时,要求紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实司法部部长傅政华、中央组织部副部长齐玉在全国律师行业党的建设工作座谈会上的讲话精神,进一步加强律师行业党的建设和律师队伍建设。

毕力夫在讲话中介绍,自治区和各盟(市)通过建立独立党支部、联合党支部和派驻党建指导员,实现了全区律师行业党的工作全覆盖。毕力夫强调,推进律师事业发展,迫切需要加强律师行业党的建设,需要以党建带所建,以党建促改革,以党建带业务,为推进律师事业健康发展提供有力保障,并提出了健全律师行业党建领导体制和工作机

制,扎实有效推进党建工作全覆盖,党组织要及时优化升级,联合党支部要按照“以大带小”和“以强带弱”的方式组建,推广管党建与管所建“双管合一”机制,坚持创新开展律师行业党建工作和探索互联网+党建工作,提升新闻宣传影响力和社会公信力等推进律师事业发展的具体要求。

贺志亮强调,自治区律师行业党委要明确专门工作机构,优化力量配备,解决好有钱办事、有场所议事的问题。在经费上,要抓好现有政策的落实,把党建工作支出纳入管理费用税前列支,对律所党员上缴的党费要全额返还。在场所上,规模大、党员较多、基础较好的律所党组织要建立“标准化活动室”,自治区给予适当补助。

张德成在总结讲话中强调,各盟(市)要结合工作实际,深入研究贯彻落实本次会议

精神,加强律师行业党建工作的具体意见和措施,各律师行业党委(党总支)和律师事务所党组织要组织开展专题学习讨论,学习领会毕立夫、贺志亮的讲话精神,准确把握新时代律师行业党建工作的新要求。要持之以恒抓好落实,围绕律师行业党建三年目标,查不足,找短板,制定切实可行的党建工作时间表和路线图。

各盟(市)委组织部、司法局、律师行业党委、自治区党委政法委、自治区高级人民法院、自治区人民检察院、公安厅、安全厅、民政厅有关负责人等100余人参加了会议。通辽市委组织部、呼和浩特市司法局等5家单位负责人在会上作了交流发言。参加自治区第九届律师代表大会第二次会议的160余名代表列席了会议。

(王雅妮)

中蒙合作禁毒 打击跨境犯罪



二连浩特讯 10月25日,中蒙边境禁毒联络官办公室揭牌仪式在锡林郭勒盟二连浩特举行。公安部禁毒局、自治区公安厅、锡林郭勒盟公安局、二连浩特市公安局、巴彦淖尔市公安局和蒙古国警察总局禁毒局相关负责人参加了活动。

揭牌仪式后,双方开展了工作会谈,针对两国尤其是边境地区的毒品形势进行了交流,并就联络官办公室的运行模式、工作机制及联络渠道等达成了共识,签署了会谈纪要。两国禁毒部门一致同意分别在边境地区中国二连浩特—蒙古国扎门乌德、中国甘其毛都—蒙古国嘎顺苏海图建立边境禁毒联络官办公室。在内蒙古各级公安部门的重视、支持下,历经近一年的筹备,中方一侧两个联络官办公室建成揭牌。双方表示,将一如既往地保持禁毒部门密切合作,依托边境禁毒联络官办公室,共同打击边境地区毒品犯罪活动,推动中蒙特别是边境地区禁毒合作再上新台阶。

(何东梅)

插上智能化“翅膀” 再谱信息化“篇章”

——我区司法行政系统法治文化建设巡礼